
 

 

 

ОРІЄНТОВНИЙ ГРАФІК 

ЗАСІДАНЬ КОМІТЕТІВ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 
 

Питання, які плануються до розгляду 

на  13 – 17  січня 2020 року 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ  

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ  

_____________________________________ 

            

 

13 січня  

 (вул. В. Житомирська, 11, третій поверх,  

зала засідань, 17:00) 
 
 

  І. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним: 
 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України, 

спрямованих на підвищення доступності лікарських засобів, медичних виробів та 

інших товарів, які закуповуються Особою, уповноваженою на здійснення 

закупівель у сфері охорони здоров’я (р. № 2538, н.д. України Радуцький М.Б., 

Стефанишина О.А., Булах Л.В., Перебийніс М.В., Дмитрієва О.О., Кузьміних С.В., 

Вагнєр В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І.). 

 

 ІІ. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет не є головним: 
 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

підвищення доступності лікарських засобів, медичних виробів та інших товарів, які 

закуповуються за кошти державного бюджету, та створення умов для закупівель у 

сфері охорони здоров'я за кошти державного бюджету (р. № 2539, н.д. України 

Радуцький М.Б., Стефанишина О.А., Булах Л.В., Перебийніс М.В., Дмитрієва О.О., 

Вагнєр В.О., Кузьміних С.В., Дубнов А.В., Заславський Ю.І.). 
 

Проект Закону про внесення змін до розділу ІХ "Прикінцеві та перехідні 

положення" Закону України "Про публічні закупівлі" щодо забезпечення 

можливості закупівель лікарських засобів та медичних виробів спеціалізованими 

організаціями, що здійснюють закупівлі (р. № 2540, н.д. України Радуцький М.Б., 

Стефанишина О.А., Булах Л.В., Перебийніс М.В., Дмитрієва О.О., Вагнєр В.О., 

Заславський Ю.І., Дубнов А.В., Кузьміних С.В.) 

 

15 cічня  

(вул. В. Житомирська, 11, третій поверх,  

зала засідань, 15:45) 
 

І. Організаційні питання: 

Про затвердження Звіту про роботу Комітету Верховної Ради України з 

питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування у період 

першої-другої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.  



 

 

Про План роботи Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування у період третьої сесії Верховної Ради 

України дев’ятого скликання (4 лютого – 17 липня 2020 року).  

Про пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування до проекту порядку денного  третьої 

сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання (4 лютого – 17 липня 2020 року).  

Про затвердження персонального складу Експертної  ради Комітету 

Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного 

страхування. 

Про звернення голови Чернігівської обласної державної адміністрації Андрія 

Прокопенка щодо проведення виїзного засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування. 
 


